

谁有“熊猫血” 快来帮帮忙

12岁的白血病患者急需“熊猫血”，百位网友伸援手，但符合条件者太少

小海峰很不幸，小小年纪就患了白血病，更糟糕的是，他还是稀有血型——RH阴性—A。这种血型不遗传，连最疼爱他的父母，都爱莫能助。

不过，令人感动的是，“南京稀有血型群”上百位网友在积极呼吁为他献血！不过，由于真正符合献血条件者甚少，孩子在涌动的爱心之下，能逃过病魔的手掌心么？

孩子脸色一天天苍白

小海峰才12岁，是安徽省舒城县河棚镇中心小学六年级的一名小学生。在当地，小海峰家穷得叮当响，父母去苏州打工，将他托付给了爷爷奶奶。

4月11日，小海峰吃晚饭时，突然一头栽倒在地下。爷爷奶奶吓坏了，把孩子抱起来，又掐又捏忙了半个小时，小海峰才醒过来。

第二天，爷爷放心不下，将小海峰送进医院，检查结果当场把老人吓瘫，小海峰患了再生障碍性贫血！更让人心痛的是，孩子的血型是RH阴性—A，就是我们平时所说的“熊猫血”。医院当即下了病危通知单，并劝他给孩子转入大医院！

为了攒钱，小海峰父母在外打工，每月生活费不超过300元，为了节省路费，一两年才回家一次。他们做梦也没想到，再见儿子时，孩子已奄奄一息。

“我太对不起孩子了，8个月大就把他一个人丢在家了……呜呜……”回忆过去点滴，母亲方武翠哭着说，亏欠小海峰太多了。这次，她倾家荡产也要救儿子。

杭州某医院婉言拒收了小海峰，苏州某医院也劝他赶紧转院。几家大型医院不愿收治小海峰的理由一致：小海峰是“熊猫血”，很难找到这样的血输给孩子！

5月份，方武翠和丈夫一起带小海峰，辗转来到南京军区总医院。医院血液科采取“联合免疫治疗”法，给小海峰治病。这种疗法不用换骨髓，而是给孩子吃药、输血小板。两



小海峰和他的妈妈 快报记者 施向辉 摄

个月下来，夫妻俩花光了几万元积蓄，又借了12万元债。目前，医疗费还有15万元“缺口”。为了省钱给小海峰看病，夫妻俩每天把早饭“省”了，中午只吃孩子剩下的饭菜，晚上打地铺睡在孩子床边……父母能做的都做了，但是“熊猫血”不是遗传的，他们只能眼睁睁地看小海峰缺血，脸色一天天苍白……

百位稀有血型者献爱心

为了给儿子治病，方武翠夫妇求遍了每一位亲友，发动大家一起帮忙寻找“熊猫血”。上周，一则好消息传来：南京有一个稀有血型QQ群！

南京稀有血型群，于2008年2月17日“诞生”在西祠胡同上。版主“雪儿”向记者介绍了这个群的来龙去脉。2004年，雪儿怀孕“大卡”时，被医生告知自己是RH阴性—B型血，这种血很难找，一旦发生后大出血，后果不堪设想。为以防万一，她在产前自备了几百毫升血，以便发生不测时“自救”。

由于准备工作充分，那一次，她逃过了一劫。以后怎么办，其他稀有血型的人万一遇到危险怎么办？雪儿认为，成立一个

“稀有血型组织”很有必要。

“当时上网搜了一下，找到了‘中国稀有血型群’。”雪儿说，找到这个群后，她立即加入了。不过，这个群“地域”范围太大，一旦自己发生不测，等别人千里迢迢从外省跑过来救自己，时间上允许么？

一个叫“杯杯”的网友也意识到这个问题，他率先建了一个“江苏省稀有血型群”，接着又在苏州、无锡等地，帮助大家建了“市级”稀有血型群。“南京稀有血型群也是在他帮助下建的！”雪儿告诉记者，目前这个群体已经聚集了上百名稀有血型者。

令人感动的是，一听说小海峰急需RH阴性—A型血，“南京稀有血型群”的每个人都积极行动起来。版主“雪儿”负责把小海峰的病情，上传到网上告知各位会员，网友“笨笨熊”是RH阴性—AB型血，不符合给小海峰献血条件，她给小海峰送去了牛奶，还悄悄在他枕头下塞了一个“红包”。前两天，网友“阿明”从外地出差回宁，下火车第一件事是直奔医院给小海峰献血……

在军区总院19病区12床，记者看到了小海峰，他身上还

是“浮肿”，不过因为刚输了血，精神显得不错。

救别人也是帮助自己

旁边的病友一个接一个出院了，小海峰经常问妈妈：“叔叔给我输血了，我什么时候能出院？”他不知道，他还有一段很长、很艰难的路要走下去。

小海峰的主治医生刘海宁告诉记者，他一周需200毫升RH阴性—A型血，“阿明”献的血最多够他用2次。而同一个人要半年后，才能再次献血。

“我们把100个网友的情况梳理了一下，符合给小海峰献血条件的很少，有的才献了没多久，有的是在哺乳期，有的还在怀孕期间……”雪儿很着急，她说仅靠“阿明”等几个人的力量是微薄的，他们希望呼吁更多的朋友来帮助小海峰。有钱出钱，有血出血！

“帮助小海峰，也是在救自己！”雪儿说，稀有血型者相对普通血型者有一些“不幸”。大家应该团结起来，今天你帮助了别人，明天别人也会来帮助你。

如果您也是稀有血型的，请加入他们的群，QQ群号为56152029。

快报记者 钟晓敏

跳窗逃离传销窝点摔成骨折

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨，一名重庆籍女子从浦口服装城小区一家饭店二楼跳下，造成身上多处骨折，后被送往医院救治。据了解，女子是为逃出传销窝点跳窗的。事发后，警方捣毁了这一传销窝点。

昨天凌晨三点半左右，家住浦口商城小区大门附近的林先生出门进货发现，小区门口有个看上去40多岁的女子躺在地上不停呻吟。林先生立即过去施救，女子让林先生帮忙报警。

几分钟后，民警赶到现场，将女子送到附近医院救治。随后，民警调查得知，女子姓向，是重庆人，三天前来到浦口服装城附近。面对民警询问，向女士称她是轻信朋友的话，被骗到南京来搞传销的。为了逃出传销窝点，她凌晨三点多，趁着其他人员熟睡时，准备从二楼跳窗逃走，没想到受伤了。

民警进一步调查得知，向女士被一个做传销的朋友骗到南京后，就来浦口商城小区的一家农家菜馆里。刚到这个菜馆，向女士的手机和钱包都被迫交给了别人保管。上了两天创业发财的集体课后，才把手机还给了她。

向女士还称，自从进入农家菜馆后，向女士就再也没出过门，走到哪里都有人跟着，打电话也有人监视。农家菜馆只是传销的一个分支窝点，平时一共只有10多人。讲课的人都是吃过晚饭后，从别的地方过来的。拿到自己的手机后，向女士曾想过发短信让家人帮忙报警，可后来却发现，手机被人做了手脚，短信发不出了。

由于餐馆分为上下两层，向女士这样刚入行的，每天都得呆在餐馆二楼，不允许随便走动。而那些经过洗脑的人，则可以自由进出，并负责监视和劝说向女士这样思想比较顽固的人。在传销窝点呆了两天后，昨天凌晨三点多向女士趁其他人熟睡时，从二楼房间的窗户跳了下来。由于落地时，坐在了地上，向女士腿部受伤，行动不便，只好爬到小区门口求助。

了解情况后，多位民警一起来到商城小区向女士指称的农家菜馆，将还在熟睡中的十多个人叫醒，并带到了派出所，其中包括菜馆的老板。而向女士因腿部和手臂等多处骨折，目前正在医院住院治疗。而警方也正在进一步调查此事。

(钱先生爆料奖60元)

门上涂“乌龟”谁这么缺德

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)家住白下区银龙花园120幢104室的周先生昨天向快报投诉，7月17日凌晨，他发现自家的防盗门上莫名其妙被人用红油漆“涂鸦”，画了一只大乌龟，而这样的“捉弄”已经不是第一次了。据了解，前不久周先生的私家车也被人砸坏过。

“我凌晨从外面回来，发现门打不开了，还闻到油漆味，就觉得奇怪。”无奈之下，周先生打电话给在屋内睡觉的妻子，这才打开门。纳闷的周先生仔细一看，发现门锁被人用胶堵死了，而防盗门上满是红油漆，周先生定睛一看，发现画的是只乌龟。恼怒不已的周先生立马报警，光华路派出所的民警随即赶到，“警察就问我平时有没有得罪人什么的。”周先生排除了邻居的可能，“我们搬过来好几年了，跟邻居关系一向不错。楼上有什么东西掉到我们家院子里，我七十多岁的老父亲就挨家挨户地问‘你家有没有掉东西啊？’跟邻居不可能有什么瓜葛。”更令周先生郁闷的是，7月17日那天，他刚刚把被堵死的锁芯换掉，十几分钟后却又被人用胶堵死了。无奈之下，他只能选择第二次报警。



门上用油漆涂了一只乌龟 快报记者 孙玉春 摄

让周先生恼火的不仅仅是7月17日的连续意外，还有前不久的一次车子被砸事件。“5月27日那天我车子还被砸了，前后挡风玻璃、引擎盖都被砸坏了，修了1800多元。”周先生告诉记者，警察到现场查看后告诉他，这明显是有人蓄意报复，“因为如果是小偷的话，他应该砸碎左右两边的玻璃以便偷东西，砸成这样就是为了报复。”

据了解，目前警方已经受理了周先生的报警，但现在还没有得出明确的调查结果。

胆大包天!

带着40多名乘客 还敢酒后驾车!

快报讯(通讯员 浦公 记者 田雪亭)开着满载40多名乘客的长途大巴，驾驶员竟醉醺醺地在高速公路上“晃悠”，到收费站时，一头擦上了站台护墩。执勤交警发现后，当即上车检查，发现驾驶员是酒后开车，而副驾驶更是喝得酩酊大醉。

7月18日22时许，一辆宇通牌灰色卧铺客车在进入收费站台区过程中，左侧车轮与站台护墩发生了一次轻微的碰撞。这一切没能逃过浦口公安分局交巡警大队宁合高速星甸收费站执勤民警的“法眼”。按理说，长途客运驾驶员驾龄长、车技好，不太可能发生这种低级错误，于是民警决定登车检查。上车后，车上乘客大都已经睡下，但民警从正酣睡在驾驶员后面座位上的男子身上闻到一股浓烈的酒味。询问驾驶员李某，他摇头表示不认识此人。在随后的检查中，李某在行动配合的同时却不和民警对话交流，还总是侧着脸对民警。民警很快意识到，驾驶员很可能喝酒了。于是

民警问李某：“你喝酒了吧？”李某慌忙回答：“没有。”虽然李某只说了这两个字，但民警已经基本肯定了自己的判断。随后的酒精检测结果显示，李某体内酒精含量为40.5mg/100ml，属饮酒后驾车。此时，李某才告诉民警，身边酣睡的男子就是他的副驾驶秦某。

原来，昨天下午，他和秦某驾驶这辆大型卧铺客车从上海出发，经过宁合高速准备前往湖北随州市，车上共有40名乘客。当晚8时许，他将车开到定点的客运饭店吃饭，正巧碰上了两人的老朋友，碍于面子，两人都喝了酒。之后，喝酒较少的李某让秦某去睡觉，自己开车驶上高速公路，不想被民警当场查获。核实清楚后，民警对李某作出了罚款500元，一次性记满12分并暂扣机动车驾驶证三个月的处罚，并将相关情况立即通报给客车所属单位。车上40名乘客了解到真实情况后，怒斥两名司机，无视他们的生命安全。

没驾驶证，开套牌车，还超速!

快报讯(通讯员 浦公 记者 田雪亭)“呼”的一声，一辆长城越野车呼啸着超速驶过宁合高速某卡口点，监控屏幕上当即显示该车为报废车。前方民警立即设卡拦截，没想到，车子被拦停后才发现，这是一辆套牌车，驾驶员根本没有驾驶资格。

前天上午9时许，浦口公安分局交警大队星甸省际卡口的民警发现由合肥往南京方向的一辆悬挂皖M号牌的“长城”越野车以148公里的时速通过了路面监控点，超速达48%，而且监控比对系统提示该车为已报废车辆。民警依法拦下该车后，见驾驶员上坐着一名年轻人，车上还有两男两女均是年纪相仿的小青年。民警告知驾驶人刚刚有超速行驶的交通违法行为，要求其出示证件进行查验，但驾驶员说他根本就没有驾驶证。

据悉，开车小伙是个90后，安徽滁州人。父亲从事货运工作，他自小对开车很感兴趣，在父亲点拨下“自学成才”。几天前，他在一帮朋友面前吹嘘自己车技如何如何，于是有人提议出去转转。爱面

子的小伙于是和一帮朋友约好，偷偷将家中的另一辆“长城”小型越野车开了出来，准备开往宁波。但心虚的他怕车子被曝光，特地找人弄了辆报废车的牌照挂在车上。

当日晚间，警方对小伙的无证驾驶、伪造变造机动车牌证、超速及未系安全带等交通违法行为作出了罚款2250元，并处十日行政拘留的处罚。

国美电器红太阳店 25 日盛大试营业

7月25日(本周六)，国美电器红太阳店盛大试营业，红太阳店拿出大量特惠资源，全场低价酬宾。

国美电器红太阳店位于城北墨香北路，是墨香新区、月苑小区和晓庄社区的交汇地区，比邻高力家具港，在红太阳家居城二楼，经营面积达2500平米。卖场涵盖空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫家电、小家电等九大品类超万件家电商品，品牌覆盖近300个。卖场环境通透、功能划分合理，消费者可以在卖场内方便地选购所需商品。

7月25日-27日，国美电器红太阳店开业酬宾大惠三天。红太阳店备有近千万的开业特惠机，并调拨大量随机赠品，全场酬宾。

红太阳店在开业期间，联合红太阳家居开展异业合作，凡凭红太阳家居购物凭证前往国美红太阳店购物的消费者满1000元即可获赠价值100元的开业好礼。

受持续高温天气的影响，连日来国美各大门店空调销售持续攀升。上周末，国美单日空调销售量突破2500台，呈现“井喷”状态。

业内专家表示，连日来各大卖场空调热销已经成为近期家电市场“焦点”事件。伴随着高温天气的持续，空调热销还将持续。目前各大卖场调集大量人力资源，维持旺季空调的服务，尤其是送装服务。

而南京国美方面除了继续加大空调优惠促销力度，还对节能空调在给予国家财政补贴的基础上，推出“三重补贴”。同时，在空调送装服务上，国美承诺：最快2小时送装到位，节能空调24小时送装到位，以最快时间帮助消费者战胜酷暑。